



మహిళలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలి

మహిళా సంఘాల సమావేశంలో కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

అనుబంధ సంచిక

ఆదివారం, 28 జూలై 2024 పేజీలు : 4



ముఖ్యమంత్రి పర్యటన కల్లా

కాలువ పనులు పూర్తి చేయాలి

అధికారులను, కాంట్రాక్టర్లను ఆదేశించిన మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

సీతారామ, ఎన్ఎస్ఐ ప్రాజెక్టుల లింక్ కెనాల్ పనుల పురోగతిని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జోళి శాఖల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఐస్కూరు మండలం హిమాంశుగర్ వద్ద శనివారం క్షేత్ర స్థాయిలో తనిఖీలు చేశారు. పనుల పురోగతిని అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతుల సహకారంతో ఎర్త్ వర్క్స్ పూర్తయినట్లు, ప్లక్లర్ ల పనులు తుది దశలో ఉన్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. సుమారు 70 కోట్ల ఖర్చుతో లక్షన్నర ఎకరాలకు సాగునీరు అందించే ప్రాజెక్టుని ఆయన తెలిపారు. పనులు ఆగకూడదని, లేబర్, మెషిన్లీ పెంచి పనులు త్వరితగతిన పూర్తి అయ్యేలా అన్ని చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. యుద్ధప్రాతిపదికన పనులు కొనసాగించి, ఆగస్టు నెలలో ముఖ్యమంత్రి జిల్లా పర్యటన నాటికి పనులు పూర్తి అయ్యేలా కార్యాచరణ చేయాలని మంత్రి అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు, నీటిపారుదల శాఖ ఇంజనీర్లు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, తదితరులు ఉన్నారు.



• ఖమ్మం/ తల్లాడ (అక్షరంన్యూస్)



నేడు జిల్లాలో మంత్రి పొంగులేటి పర్యటన

- పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన..
- కూసుమంచిలో సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ.

ఖమ్మం/ తల్లాడ (అక్షరంన్యూస్) ఖమ్మం: తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జిల్లాలో ఆదివారం పర్యటించనున్నారు. ఈ మేరకు మంత్రి పొంగులేటి క్యాంపు కార్యాలయం ఇన్ చార్జ్ తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 10 గంటలకు కూసుమంచి మండలం పాలేరులో డ్రెయినేజీల నిర్మాణానికి మంత్రి శంకుస్థాపన చేస్తారని పేర్కొన్నారు. అనంతరం జుజ్జుల్ రావు పేటలో, తురకగూడెం నుంచి కిష్టాపురం వరకు, తురకగూడెం నుంచి చింతల తండా గ్రామాల వరకు సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు కూడా మంత్రి పొంగులేటి శంకుస్థాపన చేస్తారని తెలిపారు.

కూసుమంచి క్యాంప్ కార్యాలయంలో చెక్కుల పంపిణీ..
 మధ్యాహ్నం 12:30 గంటలకు కూసుమంచిలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందజేస్తారని తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ఖమ్మంలోని ఎస్ఆర్ గార్డెన్స్ లో జరిగే సీపీఐ (ఎంఎల్) మాన్ లైన్ కేంద్ర కంట్రోల్ కమిషన్ చైర్మన్ **మిగతా2 లో..**



మద్యం మత్తులో విద్యార్థులను చితకబాదిన అటెండర్పై కేసు నమోదు

కూమారెడ్డి జిల్లా/ఎల్లారెడ్డి/అక్షరం న్యూస్:ఎల్లారెడ్డి మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల వద్ద గల ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులను అదే పాఠశాలలో అటెండర్ గా విధులు నిర్వహించే భోజన విట్టల్ ఈనెల26వ తేదీ శుక్రవారం రోజున అతిగా మద్యం సేవించి మద్యం మత్తులో తరగతుల మధ్య సమయంలో విద్యార్థులు బయటకు రాగా వా రిని బూతులు తిడుతూ చేతులతో కర్రతో విద్యార్థులను గాయపరిచాడుఇట్టివిషయం మై విద్యార్థుల పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడుకి తెలుపగా **మిగతా2 లో..**

డయల్ 100,112 కాలేజీపై సత్కార చర్యలు తీసుకోవాలి

పోలీస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్ ఐపీఎస్

జ్యోతి నగర్ పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్: రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్ ఐపీఎస్., (ఐజి) రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పెద్దపల్లి, మంచిర్యాల పరిధిలోని డీసీపీ, ఏసీపీ, సీఐ, ఎస్ఐ లు బ్లాకోట్స్, పెట్రోల్ కార్ సిబ్బందితో డయల్ 100,112 కాలేజీపై స్పందన వారి పనితీరు పై జూమ్ మీటింగ్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిపి మాట్లాడుతూ ... డయల్ 100 కాలేజీ రాగానే వెంటనే సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని సమస్య పరిష్కరించాలని, బ్లాకోట్స్, పెట్రోల్ కార్ **మిగతా2 లో..**



శ్రావణమాసంలో ఒక రోజు అభిషేకం చేపించుకొని పాత్రలు కాగలరు

ఓడెల/ పెద్దపల్లి జూలై 27(అక్షరం న్యూస్): మరో శ్రీశైలం గా ప్రముఖ శైవ పుణ్యక్షేత్రమైన ఓడెల శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో శ్రావణమాసం పురస్కరించుకొని ప్రతిరోజు తమ పేరు మీద అభిషేకము చేయించాలని అనుకునే భక్తులు రెండు వేల రూపాయలు చెల్లించినచో శ్రావణమాసము ప్రతిరోజు వారి పేరు మీద అభిషేకం చేయబడును అదేవిధంగా తేదీ 29 8 2024



గురువారము రోజు జరిగేది లక్ష బిల్లు అర్చనలో పాల్గొనుటకు అవకాశం కూడా కలదు కావున భక్తులందరూ ఇట్టి అవకాశం వినియోగం చేసుకొని శ్రీ స్వామివారికి కృపకు పాత్రలు కాగలరని ఆలయ ఈవో బి సదయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

నర్సాపూర్లో 16వ రోజు చేరుకున్న రైతుల రిలే నిరాహార దీక్ష...



మెదక్,బ్యారో, నర్సాపూర్, జూలై 27 (అక్షరం న్యూస్): మెదక్ జిల్లా నర్సాపూర్ ఛౌరస్లాలో ఆర్ ఆర్ ఆర్ కొండ పోచమ్మ కాలవకు వ్యతిరేకంగా 16 వ రోజు కొనసాగుతున్న రైతుల రిలే నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న రైతులకు మద్దతు తెలిపిన బీఎస్పీ నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు జనార్దన్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తుంది కొండపోచమ్మ నాగర్ చింతకుంట రైతుల అనేక ఎకరాలు భూములను ఆర్ ఆర్ ఆర్ కోల్పోతున్నారు అర్థికంగా నష్టపోతున్నారాష్ట్ర ప్రభుత్వం పట్టించు కోవడం విద్వరంగా ఉంది రైతులను ఆదుకొని వెంటనే న్యాయం చేయాలని రైతుల వద్ద ఒకవేళ భూములు తీసుకుంటే భూమికి భూమి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సామాజిక కార్యకర్త కే పవన్ కుమార్ నరసింహారెడ్డి కుశయ్య సత్తి గౌడ్ హనుమాన్ గౌడ్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి శ్రీశైలం రామకృష్ణ చిన్నాపురం నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రిడారంగానికి బడ్జెట్ లో పెద్ద పీట వేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు..

- క్రికెట్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ మహేందర్ రెడ్డి

మెదక్, బ్యారో, నర్సాపూర్ జూలై, 27(అక్షరం న్యూస్): మెదక్ జిల్లా క్రికెట్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో నూతనంగా ఏర్పడిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రీడలను క్రీడాకారులను ఎన్నడూ లేని విధంగా పెద్ద యెత్తున 325 కోట్ల రూపాయలను కేటాయించడం హర్షణీయమన్నారు ఈ ప్రభుత్వం క్రీడల పట్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిలిచింది క్రీడారంగానికి మంచి



రోజులు వచ్చినట్లనే దీనిపై నిర్ధారణ అంతే కాకుండా భవిష్యత్ లో స్పెషల్ గా గ్రాంట్ కూడా ఏర్పాటు క్రీడలను ప్రోత్సహించాడని బడ్జెట్ లో పెద్ద పీట వేసిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క స్పోర్ట్స్ అధికారి అఫ్ తెలంగాణ చైర్మన్ శివ సేన రెడ్డి కి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు అని తెలిపారు.

నంది వద్దే మానులో శనేశ్వర స్వామికి తిల తైల అభిషేక పూజలు

నాగర్ కర్నూల్ జూలై 27(అక్షరం న్యూస్):బిజినెస్ లి మండల పరిధిలోని నంది వద్దేమాన్ గ్రామంలో అషాడమాసం కృష్ణవక్షం సప్తమి శనివారం శ్రీసార్థాంపు జేష్టమాత సమేత శనేశ్వర స్వామికి ప్రత్యేకంగా తిల అభిషేకాలు పూజలు నిర్వహించారు.ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు డాక్టర్ గవ్వమరం విశ్వనాథ శాస్త్రి మాట్లాడుతూ శనివారం నాడు భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.వచ్చే శనివారము ఆగస్టు 3తేదీన మాన శివరాత్రి,అమావాస్య తిథి ఉన్నందున భక్తులు స్వామివారిని విశేషంగా కొలవాలని,శనివారం అశాడ మాన శివరాత్రి ప్రదోషకాలం సాయంత్రం వేళలో బ్రహ్మ సూత్రం గల పరమ శివుని దర్శనం చేయడం పుణ్యఫలితం ఉంటుందన్నారు.ఆగస్టు 4న ఆదివారం రోజు అషాడ మాన అమావాస్య తిథి మరియు పుష్యమి నక్షత్రం శనేశ్వర స్వామి వారి జన్మనక్షత్రమని, శనేశ్వర స్వామివారికి పూజించిన విశేష ఫలితం ఉంటుందని అన్నారు. భక్తుల శనిగ్రహ జన్మరిత్యా గోచార రీత్యా ఉన్న గ్రహదోష పరిహారానికి, శాంతి కొరకు శనేశ్వర స్వామిని సువ్యలనూనె, జిల్లేడుపూలు,జమ్మి,జిల్లేడు ఆకులతో ఈరోజు స్వామి వారిని పూజించారని అన్నారు.అనంతరం బ్రహ్మ సూత్రం గల



పరమశివునికి ఈరోజు భక్తులచే రుద్రాభిషేక పూజలు, అర్చనలు ప్రత్యేకంగా నిర్వహించినట్లు ఆయన తెలిపారు.గణపతి,నందీశ్వర స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం భక్తులకు వేద ఆశీర్వచనం తీర్థ ప్రసాదాల పంపిణీ చేశారు.ఈ

కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ వి.గోపాలరావు, ఆలయకమిటీసభ్యులు, వీరశేకర్,ప్రభాకర్, పుల్లయ్య,ఆలయ అర్చకులు గవ్వమరం శాంతి కుమార్, ఉమమహేశ్వర్,జయంత్, సిబ్బంది గోపాల్ రెడ్డి భక్తులు,మహిళలు, అధిక సంఖ్యలోపాల్గొన్నారు.

నాలుగు లేబర్ కోడ్లకు వ్యతిరేకంగా కార్మిక లోకం దళం ఎత్తాలి

- కార్మికవర్గ హక్కుల పరిరక్షణకు పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలి....
- నాలుగు లేబర్ కోడ్ లకు వ్యతిరేకంగా కార్మిక లోకం గళంఎత్తాలి....
- ప్రభుత్వరంగ సంస్థలను బజెపి కుట్రల నుండి కాపాడుకుందాం....
- 8 గంటల పని హక్కు సాధించింది ఏబిటియూసీనే జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు ఎస్.కె సాబీర్ పాషా
- ఘనంగా ఏబిటియూసీ పాల్వంచ పట్టణ 2వ మహాసభ...

భద్రాద్రి జిల్లా/ పాల్వంచ /జూలై.27/అక్షరం న్యూస్: కార్మిక వర్గ హక్కుల పరిరక్షణ కోసం సంఘటిత అసంఘటిత కార్మిక లోకం పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలని ఏబిటియూసీ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు, సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్.కె. సాబీర్ పాషా పిలుపునిచ్చారు. శనివారం స్థానిక చంద్ర రాజేశ్వరరావు భవన్ లో ఏబిటియూసీ పాల్వంచ పట్టణ 2వ మహాసభ నిర్వహించారు. తొలుత లిల్లితు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ముత్యాల విశ్వనాథం అరుణ పతకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం జరిగిన సభలో సాబీర్ పాషా మాట్లాడుతూ కొట్లాడి సాధించిన 44 కార్మిక చట్టాలను నాలుగు లేబర్ కోడ్ గా మార్చాలని కుట్రను కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం చేస్తుంది అని, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను తెగనమ్మి ఆదా నీ అంబానీలకు అప్పజెప్పేందుకు తీవ్ర కృషి చేస్తుందని విమర్శించారు. సంఘటిత, అసంఘటిత రంగాల్లో పనిచేస్తున్న శ్రామిక జీవులకు ఏబిటియూసీ దిక్పాది



వంటిదని, కార్మికులకు ఏ కష్టం వచ్చినా బాసటగా నిలిచే సంఘం ఏబిటియూసీ అని, కార్మికులు, ఉద్యోగుల హక్కులు, సౌకర్యాలకు స్వాతంత్ర్యానికి పూర్వం నుంచే పోరాడుతోందని, 8 గంటల పనివిధానం, సంక్షేమ చట్టాలను సాధించి పెట్టింది ఏబిటియూసీనేనని అన్నారు. ఎన్నో పోరాటాలు, ప్రాణత్యాగాలతో సాధించుకున్న చట్టాలను ప్రస్తుత మోడీ ప్రభుత్వం నిర్వీర్యం చేసే కుట్రలకు పాల్పడుతోందని ఆరోపించారు. ఈ పరిస్థితిలో ఏబిటియూసీ నాయకత్వంలో పాలకుల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అనంతరం ఏబిటియూసీ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కంచర్ల జమలయ్య నరటి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ కార్మిక వర్గానికి అనేక

హామీలు గుప్పించిన అధికారంలోకి వచ్చినా కేంద్రంలోని బిజెపి సర్కార్ అధికారం చేపట్టిన తరువాత అనేక పోరాటాలతో సాధించిన కార్మిక చట్టాలను సవరించి యాజమాన్యాలకు, కార్పొరేట్ సంస్థలకు, పెట్టుబడిదారులకు అనుకూలంగా మార్చేందుకు కుట్ర చేస్తోందని ఆరోపించారు. ఈ కుట్రలను కార్మిక వర్గం ఉద్యమాలతోనే తిప్పికొట్టి సంక్షేమ చట్టాలను పరిరక్షించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. నేటి పాలకులు కనీస వేతన చట్టం, పారిశ్రామిక చట్టాలను సవరణ చేయడంతోపాటు సంస్కరణలు పేరుతో ఉద్యోగులను, కార్మికులను తొలగించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారన్నారు, ప్రభుత్వాల దుశ్చర్యలను కార్మికువర్గ పోరాటంతో ఎదిరించి హక్కులను కాపాడుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిటియూసీ రాష్ట్ర నాయకులు బండి నాగేశ్వరరావు, సీపీఐ పట్టణ కార్యదర్శి అడుసుమల్లి సాయిబాబు, మండలం కార్యదర్శి వీసంశెట్టి పూర్ణచంద్రరావు, జిల్లా సమితి సభ్యులు వి పద్మజ, భూక్య శ్రీను, ఏబిటియూసీ నాయకులు అన్నారపు వెంకటేశ్వర్లు, వీసంశెట్టి విశ్వేశ్వరరావు, పోగుల కోటేశ్వరరావు, ఎండ్ యూనుఫ్, సత్యనపల్లి విజయలక్ష్మి, నరహరి నాగేశ్వరరావు, శెట్టి చేరాలు, అల్లికాంతయ్య, కోరే కృష్ణ, వై వెంకట్రామయ్య, కాసర్ల రామారావు, రాజేష్ బాబు, రామారావు, పొదిలి మంగా, ఎస్ ఏ. రెహమాన్, గౌస్, ఇట్టి వెంకట్రావు, కుర్రు రమేష్, మదుపు ఉపేంద్ర చారి, సత్యనారాయణ, వైయస్ గిరి, భూక్య విజయ్, వేముల శేఖర్, జకరయ్య, ఎస్.కె. లాల్ పాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీపీఆర్ తో గుండె జబ్బులు నయం

- కార్డియోపల్మరీ లిససిటీషన్, ఛాత్రీని నొక్కడం ద్వారా గుండె నుండి శరీర భాగాలకు రక్త ప్రసరణ అందించవచ్చు...

- డాక్టర్ కళావతి బాయి జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి...

మహబూబాబాద్ / గార్ల // అక్షరం న్యూస్: ప్రపంచ కార్డియోపల్మరీ లిససిటీషన్ దినోత్సవమును పురస్కరించుకొని మహబూబాబాద్ పట్టణంలోని సలంద డిగ్రీ కాలేజీలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి కళాశాల కరెస్పాండెంట్ డాక్టర్ డోలి సత్యనారాయణ అధ్యక్షత వహించగా, హాజరైన జిల్లావైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ కళావతి బాయి మాట్లాడుతూ, సడన్ కార్డియాక్ అరెస్ట్ (ఎస్ సి ఏ) అనేది గుండె లయ అప్రకృతంగా మారడం కారణంగా గుండె పనులు ఆకస్మికంగా కోల్పోవడం వల్ల శ్వాస ఆగిపోతుందని, అటువంటి వ్యక్తి స్పృహ కోల్పోతాడని, తక్షణ నిర్వహణ లేనట్లయితే ఆకస్మిక గుండె పోటు వ్యక్తి మరణానికి దారి తీస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఆకస్మిక కార్డియాక్ అరెస్ట్ కోసం అత్యవసర నిర్వహణలో కార్డియోపల్మరీ లిససిటీషన్ (సిపిఆర్) మరియు ఆటోమేటెడ్ ఎక్స్టర్నల్ డిఫిబ్రెటర్ ఏకా డి ఉంటాయని తెలిపారు. వేగంగా సరైన వైద్య సంరక్షణ అందించడం వల్ల బ్రతికే అవకాశం సాధ్యమవుతుందని తెలుపుతూ, కార్డియోపల్మరీ లిససిటీషన్ ఛాత్రీ దగ్గర నొక్కడం మరియు రెస్యూయింగ్ శ్వాసలు ఒకదాని తరువాత ఒకటి ఇవ్వాలని, ఇవి అత్యవసర వైద్య సేవలు అందే వరకు శరీరమంతా ఆక్సిజన్ తో కూడిన రక్తాన్ని ప్రసరింపజేయడంలో



సహాయపడుతుందని అన్నారు. కార్డియోపల్మరీ లిససిటీషన్ మరియు ఆటోమేటెడ్ ఎక్స్టర్నల్ డిఫిబ్రెటర్ తక్షణమే నిర్వహించబడితే సడన్ కార్డియాక్ అరెస్ట్ ఎస్ సి ఏ నుండి బ్రతికే అవకాశాలు గణనీయంగా పెరుగుతాయని వాస్తవానికి, కార్డియోపల్మరీ లిససిటీషన్ (సిపిఆర్) మరియు డిఫిబ్రెటర్ త్వరగా ప్రారంభించడం వల్ల 50% వరకు బ్రతికే అవకాశం రేటును మెరుగుపరుస్తుందని అధ్యయనాలు సూచిస్తున్నాయని తెలిపారు. ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ నాగేశ్వర్ రావు మాట్లాడుతూ, కార్డియోపల్మరీ లిససిటీషన్ సి పి ఆర్, ఛాత్రీ ని నొక్కడం ద్వారా గుండె నుండి శరీర భాగాలకు రక్తప్రసరణ అందించడం మొదటిదశ

అని, ఎయిర్వేరిండవ దశ హెడ్-టిల్ట్-చిన్-లిఫ్ట్ నైపుణ్యం ద్వారా వాయుమార్గాన్ని తెరవడం అని తెలిపారు. శ్వాస అవసరమైతే కృత్రిమ శ్వాసలను ఇవ్వాలని ఏ విధంగా చేయాలో డెమో చేసి చూపించారు. ఈ సమావేశము లో సలంద కళాశాల కరెస్పాండెంట్ డాక్టర్ డోలి సత్యనారాయణ, ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ నాగేశ్వర్ రావు, డాక్టర్ శ్రవణ్ కుమార్, జిల్లా డిప్యూటీ మాన్ మీడియా అధికారి కొప్పు ప్రసాద్, ఇన్ చార్జ్ డిపిహెచ్ఎస్ఓ మంగమ్మ, సబ్ యూనిట్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాస్, ఎంపిహెచ్ఈఓ వొబిలిశెట్టి రామకృష్ణ, కళాశాల ఎస్ఎస్ఎస్ కో ఆర్డినేటర్ ప్రసాద్, రవి, కళాశాల విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మానవ సేవలలో అన్నదానం సేవ గొప్ప సేవ

- ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగి సహాయకులకు నారాయణ సేవ హర్షనీయం.

- శ్రీ సత్య సాయి సేవా సంస్థ రాష్ట్ర మహిళా యూత్ కోఆర్డినేటర్ నాగజ్యోతి

నాగర్ కర్నూల్ జూలై 27(అక్షరం న్యూస్): భగవాన్ శ్రీ సత్య సాయి బాబా వారు సూచించిన మాటల్లోనే సాయి సంస్థ, సాయి సేవాదర్శ, యువత సాయి భక్తులు సమాజంలో మార్పుకు ప్రత్యేక సాయి భక్తుడు దోహదపడాలని శ్రీ సత్యసాయి సేవా సంస్థల రాష్ట్ర మహిళా యూత్ కోఆర్డినేటర్ నాగజ్యోతి అన్నారు. శనివారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని సత్య సాయి శిరీడీ సాయి మందిరంలో స్వామివారిని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేసి, తదుపరి జిల్లా జనరల్ ఆసుపత్రి ఆవరణలో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ సత్యసాయి సేవా సంస్థ ఉచిత భోజన పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. సత్యసాయి సేవా సంస్థ కన్వీనర్ హాకిం విశ్వప్రసాద్ ఆమెకు సత్యసాయి సేవా సంస్థ ద్వారా 2006 నుండి అందుతున్న ప్రత్యేక శిక్షణలను వివరించారు. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగి సహాయకులకు అన్నప్రసాద వితరణ సేవలు ప్రత్యేకంగా బాబా వారి స్ఫూర్తితో నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. నారాయణ సేవ ఏడు సంవత్సరాలు



పూర్తయిందన్నారు. ప్రతిరోజు 120 నుండి 200 మంది రోగుల సహాయకులకు మధ్యాహ్నం భోజనం ఉచితంగా అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సత్యసాయి సంస్థ ద్వారా ఆధ్యాత్మిక, సామాజిక, విజ్ఞాన, వైజ్ఞాన, ఉపాధి సేవలను ఇతోధికంగా నిర్వహించాలని ఆమె

సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి ప్రశాంతి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షుడు హాకిం మురళి, సభ్యులు ఎలిమే ఈశ్వరయ్య, బాలకృష్ణ, సత్య సాయి మహిళా కన్వీనర్లు, ట్రస్ట్ సభ్యులు సత్యసాయి వివిధ సేవాదర్శ సభ్యులు యువత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గ్రీన్ డే సెలబ్రేషన్

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా / తెలుపల్లి / జూలై 27(అక్షరం న్యూస్): మండల కేంద్రంలోని ఎస్ఆర్ పాఠశాలలో శనివారం ఘనంగా గ్రీన్ డే సెలబ్రేషన్ జరుకున్నట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ నిమ్మరాజు తెలిపారు.



ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు సమావేశం లో మాట్లాడుతు ప్రతి ఒక్కరు తమ వంతుంగా ఒక్క మొక్క నాటాలని చెబుతు ఎక్కువ పెంచడం వల్ల మనకు కావల్సిన ఆక్సిజన్ అందుతుందని సకాలంలో వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ కాలుష్య నివారణకు దోహద పడుతుందని ఆమె తెలిపారు అనంతరం మండల కేంద్రంలో ర్యాలీ నిర్వహించి అవగాహన కల్పించారు. పాఠశాల యాజమాన్యం ఉపాధ్యాయులు సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి నాయకుల పరామర్శ



కోవాద్ సిద్దిపేట, జూలై 27 (అక్షరం న్యూస్): కోవాద్ మసల కేంద్రంలో ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ఇద్దరు అన్నదమ్ములు ఆకస్మికంగా రోవేజు సురేందర్ మృతి చెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను బిజెపి నాయకులు పరామర్శించి వారి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు ఖమ్మం వెంకటేశం సంవత్సరం లోపే ఒకే కుటుంబంలోని ఇద్దరు యువకులు అన్నతమ్ముల ఆకస్మిక మృతి వారి ఇద్దరికి చిన్న పిల్లలు ఉన్నారు ఇలాంటి కుటుంబాన్ని వారి పిల్లల భవిష్యత్తుకోసం ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు గుగ్గళ్ల శ్రీనివాస్, బండ జగన్ యాదవ్, బిజెపి నాయకుడు కొండబత్తిని సతీష్, బిజెవైఎం మండల ప్రధానకార్యదర్శి గోగికారి సతీష్, నాయకులు నేదుసూరి లక్ష్మణ్, తదితరులు ఉన్నారు.

సింగిల్ విండో చైర్మన్ జన్మదిన వేడుకలు

పేట, జూలై 27 (అక్షరం న్యూస్): ప్రజల సమస్యలను తన సమస్యలుగా భావించి సమస్యల పరిష్కారానికి నిరంతరం కృషి చేస్తూ, పేద కుటుంబాలకు అండగా నిలుస్తున్న కోవాద్ సింగిల్ విండో చైర్మన్ పెర్యాల దేవేందర్ రావు జన్మదిన వేడుకలు మండల కేంద్రంలో కేక్ కట్ చేసి పండ్ల పంపిణీ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీసీని పొన్నాల లక్ష్మణ్, మాజీ ఎంపీటిసి తిప్పారపు నాగరాజు, బిఆర్ఎస్ మండల యువత అధ్యక్షులు జాలిగం శంకర్, తాజా మాజీ ఉప సర్పంచ్ యాద అశోక్, రాష్ట్ర యువ నాయకులు గవ్వ వంశీధర్ రెడ్డి, లోనే మల్లేశం, బైరినేని సుకుమార్ రావు మాజీ ఏఎస్ఐ డైరెక్టర్ ముంజ సంపత్, భారత రాష్ట్ర సమితి గ్రామ శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి బబ్బురు శ్రీనివాస్, పోలవేణి కుమారస్వామి, మంద సురేష్, గొట్టం తిరుపతిరెడ్డి, పెరుగు సురేందర్ రెడ్డి, గాలి పెళ్లి బాబు, బసవరాజు రాకేష్, ఆర్ జగదీష్, వేల్పుల జాన్, తలారి సర్పయ్య, బందెల రాజమౌళి, వేముల రమేష్, గట్టు నాగరాజు, గడ్డం మహేష్, బసవరాజు రాజశేఖర్, పొన్నాల సురేష్, పోతు సుదర్శన్, ఎడ్ల యాదగిరి, ఎడ్ల కృష్ణస్వామి, గూళ్ల కనకయ్య, పొన్నాల అరుణ్ కుమార్, మంద అరవింద్ అవేజ్, అఖిల్, పొన్నాల రాజు, తిప్పారపు స్వామి ఎలిగేటి కనకయ్య, దాసబోయిన రాజయ్య, గూళ్ల కిష్టయ్య, జాలిగం కనకయ్య, ఉడిగే దశరథం, మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

